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ATA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2025 

DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DO PREVINIL 
 

     Aos doze dias do mês de junho de 2025, às 14:00hs,  foi realizada a sexta reunião ordinária 

do Conselho de Administração do Previnil na sede do Instituto de Previdência dos Servidores 

do Município de Nilópolis- PREVINIL, situado na rua professor Alfredo Gonçalves Filguei-

ras nº 18 sala 201 na modalidade hibrida. Em atendimento a Convocação, compareceram e 

participaram presencialmente da reunião os seguintes conselheiros: Senhor Marcos Antônio 

da Silva Santos, Senhor Jaime Herculano da Silva Filho, a Senhora Magna Alvarenga Dallia 

Rosa, o Senhor Marcelo Neves Monteiro e o Senhor Rodrigo Serpa Florêncio Presidente do 

Previnil. Participou de maneira on line o Senhor Carlos Rafael Drummond Alvarez . Havendo 

número legal, o Presidente do Conselho de Administração, o Senhor Carlos Rafael Drum-

mond Alvarez deu por aberta a reunião e passou a apresentar a seguinte ordem do dia: 1) A-

preciação do Relatório de Gestão dos Recursos Financeiros relativa à Prestação de Contas re-

ferente à competência abril/2025, encaminhado previamente por e-mail para leitura; 2) Assun-

tos gerais. Abrindo a reunião, o senhor Presidente do Conselho fez a leitura da ata do Conse-

lho Fiscal. Em seguida, passou para a ordem do dia, informando que no mês de abril de 2025, 

conforme consta no relatório de gestão foi concedido 2 (dois) benefícios, foi encerrado em 

virtude de óbito/ renúncia 04 aposentadorias e 01 pensão. A par da concessão de benefícios, o 

Instituto continuou processando a folha de pagamento de um total de 1.514 beneficiários, sen-

do 1.197 servidores inativos do Poder Executivo e Poder Legislativo e de 303 pensionistas, 

além de 14 beneficiários do IBASCAMN. Informa que o pagamento dos aposentados e pensi-

onistas segue o calendário aprovado no início de cada ano, sendo estabelecido o dia 10 de ca-

da mês, podendo ser antecipado quando este dia cair nos fins de semana. A) Relatório mensal 

de Gestão: passando a palavra ao Sr. Rodrigo Serpa, este perguntou se todos receberam pre-

viamente via e-mail e leram o Relatório de Gestão Previdenciária, contendo informações fi-

nanceiras do Previnil, análise macroeconômica do mercado, Receitas e Despesas, Benefícios 

Concedidos, dados dos Beneficiários, Relatório analítico de investimentos e evolução da situ-

ação atuarial do Instituto, referente ao mês de Abril de 2025. Todos responderam afirmativa-

mente e após análise o Relatório a prestação de contas foi aprovada por todos. B) Apreciação 

e Deliberação acerca dos manuais e mapeamento de setores do Previnil:  Foi apresentado 

pelo Sr. Rodrigo os Manuais e mapeamentos revisados de “Arrecadações e Cobranças”, “Con-

tabilidade”, “Ouvidoria”, “Autorização e Resgate”, “Política de Investimento” e “Credencia-

mento de Instituições Financeiras”. Após análise os manuais e mapeamento foram aprovados 

por unanimidade. C) Pró-Gestão: O Sr. Rodrigo informou que o processo administrativo vi-

sando a contratação de empresa para realização de auditoria de certificação do Programa Pró-

Gestão está em fase final, tendo sido vencedora do certame o Instituto de certificação e Quali-

dade Brasil LTDA – ICQ Brasil. D)  Resultado da Avaliação Atuarial 2025: O Sr. Rodrigo In-

formou que recebeu da Consultoria Atuarial uma revisão do plano de equacionamento do Dé-

ficit Atuarial, adequado as diretrizes previstas na legislação atual, e que irá encaminhar aos 

demais conselheiros via e-mail para conhecimento e debate na próxima reunião.1.1) Análise 

por amostragem dos pareceres de conformidade de pelo menos 2(dois) processos de cada mo-

dalidade (administrativo), nº 2025/03/103,  nº 2025/03/104, 2 ( dois) processos ( Aposentado-

ria e Pensão), nº 2021/07/271, nº 0015/2016. Foram analisados e aprovados pelos Membros 

do Conselho o Relatório da Controladoria do Previnil e Relatório da Ouvidoria do Previnil a-
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bril/2025. Todos os itens da pauta foram abordados e, após esclarecimentos, a prestação de 

contas relativa à competência abril/2025, foi aprovada por unanimidade, com base na Ata da 

6ª reunião 2025 do Comitê de Investimento e aprovação da 6ª reunião Ordinária de 2025 do 

Conselho Fiscal. Como não houve mais manifestação o Senhor Presidente deu por encerrada a 

reunião às 15:00 h, e eu, Jaime Herculano da Silva Filho, lavrei a presente ata que após lida 

foi assinada por todos os demais presentes. 
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